
Если у Вас используется релиз конфигурации начиная с  10.3.40 по
10.3.88 включительно, то используйте файл конфигурации:
10.3.88_nds_2026.cf

Если используется релиз конфигурации начиная с  10.3.29 по 10.3.39
включительно, то используйте файл конфигурации:
10.3.29_nds_2026.cf

Инструкция по ссылке о том "Как определить релиз конфигурации
базы"

Как обновить Вашу конфиуграцию УТ 10.3 с помощью 
полученного файла обновления.

Перед  началом  обновления  создайте  архивную  копию  базы,  если  Вы
планируете сразу вносить изменения в рабочую базу.

Далее в точности следуйте указанным ниже не сложным действиям по шагам
ниже в представленном руководстве.

Запускаем базу в режиме "Конфигуратор". Если окно конфигурации не открыто,
то открыть через меню «Конфигурация» - «Открыть конфигурацию».

https://www.azhur-c.ru/arhiv_questions.html?id=7
https://www.azhur-c.ru/arhiv_questions.html?id=29
https://www.azhur-c.ru/arhiv_questions.html?id=29


Проверьте,  что  в  конфигурацю  возможно  вносить  изменения.  Подробное
описание  этого  по  ссылке:  «Как  включить  возможность  изменения
конфигурации»

В  меню  "Конфигурация"  выбираем  пункт  "Сравнить,  объединить  с
конфигурацией из файла..."

https://azhur-c.ru/arhiv_questions.html?id=377
https://azhur-c.ru/arhiv_questions.html?id=377


Откроется  окно-диалог  с  заголовком  "Выберите  файл  конфигурации",  с
помощью  которого  нужно  указать,  выбрать  и  "открыть"  полученный  файл
конфигурации.  Выберите  соответствующий  файл  для  Вашего  релиза
(информация о выборе релиза представлена на 1й странице руководства).



В  результате  недолгого  ожидания  откроется  окно  "Сравнение,
объединение  ....".
Сразу же снимаем самый верхний флажок колонки "Основная конфигурация",
чтобы все флажки подчиненной структуры тоже автоматически были убраны.



Далее разворачиваем ветку "Общие"  и разворачиваем строку "Общие 
модули".

Этап  1. Находим  общий  модуль  под  названием
"ОбработкаТабличныхЧастей". Для строки в колонке "Режим объединения
и порядок подчиненных объектов" указываем "Объединить с приоритетом
основной  конфигурации"  и  нажимаем  "шестеренку" слева  от  значения
режима объединения. Откроется окно  "Настройка объединения модулей". В
открывшемся  окне  для  процедуры  с  названием
"ЗаполнитьСтавкуНДСТабЧасти" выбираем  "режим   объединения"  -
"Взять  из  файла".  После  этих  действий  нажимаем  кнопку  "ОК"  окна
"Настройка  объединения  модулей".  Окно  закроется,  но  останется  открытым
окно "Сравнение, объединение ...".



Этап  2. Переходим  к  следующему  общему  модулю  под  названием
"УчетНДС".
Сценарий  действий  повторяется  как  и  описано  выше.  Но,  для  исключения
ошибок, еще раз пропишем. Для "Режима объединения и порядка..." модуля
"УчетНДС" указываем  "Объединить  с  приоритетом  основной
конфигурации"  и  нажимаем  "шестеренку"  слева  от  значения  режима
объединения.  Откроется  окно  "Настройка  объединения  модулей".  В
открывшемся  окне  для  процедуры  с  названием  "ПолучитьСтавкуНДС"
выбираем  "режим объединения" -  "Взять из файла".  После этих действий
нажимаем кнопку "ОК" окна "Настройка объединения модулей".



Этап 3. Далее, в колонке "Основная конфигурация" установить флажок для
строки  с  названием  общего  модуля  "Учетная  политикаУСН_2025_НДС"
колонки "Файл".

Этап 4. Регистры сведений: "УчетнаяПолитикаУСН2025".

Этап 5. А так же для объектов, если Вы ранее не использовали обновление 
ставок НДС от 2025 года. Если же использовали, То перейдите сразу к Этапу 
6.
Объект «Перечисления»: "СтавкиНДС" - флажки значений "НДС5", 
"НДС5_105",  "НДС7", "НДС7_107",  "НДС22", "НДС22_122".

Для удобства все объекты приведены на одном скриншоте ниже.

Этап 5. Если Вы ранее использовали обновление ставок НДС от 2025 года.  
То  в  «Перечисления»  отметьте  только:  "СтавкиНДС"  -  флажки  значений
"НДС22" и "НДС22_122".

Скиншот действия приведен ниже:



Этап  7. Для  роли  "Пользователь" на  вкладке  "Права" для  регистра
сведений  "УчетнаяПолитикаУСН2025" добавить  "Права":  "Чтение" и
"Просмотр".

Скиншот действия приведен ниже:





После этого нажимаем кнопку  "Выполнить" в нижней правой части формы
"Сравнение,  объединение...".  Откроется  промежуточное  окно-диалог
"Настройка объединения конфигураций" . Можно "Сохранить" по одноименной
кнопке,  а  можно просто нажать кнопку "Отмена".  После нажатия на  кнопку
"Отмена"  процесс  не  остановится  и  не  прервется.  Просто  Вы  отмените,
пропустите процесс сохранения настройки объединения.



После  того,  как  на  предыдущем  шаге  нажали  кнопку  "Сохранить"  или
"Отменить" по прошествии некоторого времени возникнет сообщение о том,
что "Объединение конфигурации завершено".



Теперь  остается  последнее  действие  -  сохранить  изменения  по  кнопке
командной панели конфигуратора или по нажатью клавиши F5 клавиатуры.

Процесс завершен. Если все сделано верно, то Вы сможете использовать новые 
значения ставок НДС 7%, 5% и 22% для УСН в базе конфигурации УТ 10.3.


